

# 勇士患「入樽魔咒」？

扣籃即傷 全隊已4人中招



據美媒昨日報道，NBA 勇士隊最近運勢不順，可能遇到一輪「入樽魔咒」。在11日對戰火箭的賽事中，勇士的榜眼中鋒占士維斯文在此役中受傷，可能面臨賽季報銷的悲劇，「入樽」或成為勇士球員傷病的最大原因。

占士維斯文在一次入樽的過程中，落地時不穩傷到膝蓋，立即退場接受治療，賽後經過檢查被確診為半月板撕裂，歸期未定，很有可能賽季報銷。這是他今季二度因入樽傷到手腕和膝蓋。

而據《The Athletic》記者 Anthony Slater 整理出的勇士傷病史可見，曾經的巨頭之一、「湯神」基利湯遜在2019年總決賽時就是因嘗試入樽而造成左膝十字韌帶撕裂；此外，隊內另有傷兵奧比利也是因兩次入樽而扭到手



■ 基利湯遜 2019 年總決賽時受傷至今缺

腕，克里斯亦在一次隊內訓練因試圖「拆你屋」入樽而傷到腿。

## 主力傷 戰術或調整

占士維斯文今季出賽39場，每場平均上場21分鐘、得11.5分、拿下5.8個籃板，數據還不算太差，不過，也有美媒嘲弄的說，這對勇士來說未必是件壞事，過往因過於遷就占士維斯文，導致戰績毫無起色，目前他們以25勝28負暫居西岸第10，今日他們對上金塊，或可由此仗的戰術調整印證這點。



## 日將揚威

昨晨舉行的美國高爾夫球大師賽，日本球手松山英樹打出高標準桿1桿的73桿，以總數1桿之微取得大滿貫，成為史上首位揚威的日本球手，亦是亞洲達此成就的第二人，上一位是韓國的梁容根，於2009年PGA錦標賽揚威。奪標的松山表示，如果身在日本，希望成為東奧燃點聖火之人，「那將是莫大榮耀。」

## 爆冷平手

昨晚在旺角大球場舉行的港超聯賽爆出冷門戰果，標準流浪在先落後的劣境下，下半場4分鐘內連追2球一度反超比數，東方龍獅靠基頓最後時刻攻入壓哨一球，最終以2：2逼和，兩隊打成平手，各得一分。



## 中足今年先試國際越位新規

據《人民日報》昨日報道，國際足協(FIFA)全球足球發展主管、前阿仙奴主帥雲加向國際足協提出了近一個世紀以來最大的越位改革方案。據透露，該越位新規將於2021年晚些時候在中國試行，這一消息也得到了中國足協的確認。

在VAR視頻助理裁判大量啟用後，越位問題的判定嚴重困擾足壇，出現了多次「體毛」越位的爭議判罰。雲加現今正在促進足球規則改革。他建議，如果球員身體部位中可以得分的有效部位並沒有處在越位位置，即使身體的其他部位越位了，也不該判定其越位。

目前，雲加正努力推行自動越位判定系統，他表示：「我認為自動越位系統將在

2022年完成，自動的意思是直接把信號傳到旁證手錶，在旁證的手錶上會有一個紅燈，以此來告訴他是否出現越位的情況。」

對於雲加的建議，英足總首席執行官 Mark Bullingham 也表示，雲加的越位新規可能在中國的低級別聯賽中先試行，如果成功的話，此後有可能在英國範圍內試行。他補充道：「每個人都意識到，如果入球後都要等待 VAR 的越位判罰，這對球迷不是一個很好的體驗。」



法國名帥  
雲加

體壇內外

朱凱勤  
資深體育人

## 天然草場

財政預算案撥資源發展香港5人足球，首先是改善現有的5人足球場場地，經常路過新蒲崗的幾個5人足球場都已十分陳舊，難吸引球員落場大展身手的意慾。

最近港5人足球隊展開訓練備戰，體育專員楊德強落場與港隊球員一齊受訓，楊專員是體育愛好者，常參加運動鍛煉，對他所管理的工作必可以事半功倍，只有親自參與才了解運動員所需。

香港的足球場現在大多都改成人造草場，以經濟效益去衡量是正確的，不過足球愛好者始終都喜歡踢天然草場，尤其是職業球員對天然草場的要求更高，因此香港必須保留和保養好一批高質素的草地球場，讓香港的職業球員有用武之地，皆因天然草場和人造草場的踢球感覺完全是兩回事，相信楊專員也有此感覺，當今世界各地的職業足球賽仍在天然草場進行便是最好的說明。



香港  
LION ROCK  
DAILY

三度  
請私假

今日舉行的NBA常規賽由網隊作客木狼，球隊於賽前宣布當家後衛、三巨頭之一的艾榮再次將以個人因素缺席。同時艾榮本人在社交平台發出的「禱告文」，疑似抨擊湖人後衛舒奈達和他在「口水戰」中使用種族歧視字眼。

艾榮前仗對湖人時與對手舒奈達爆發口角，兩人都被驅逐出場。有人發現舒奈達在過程中疑似使用涉及種族歧視「N」字開頭的字眼，艾榮也發文表示，「把那個N開頭的字，還有那些用來形容我的同胞的種族主義詞彙一起丟出窗外。我們不是奴隸，也不是N。」

艾榮今年三度以「個人因素」缺席比賽，第一次發生在開季時，他一連缺席7場比賽，原因似乎

是對社會現狀不滿；第二次則是未婚妻分娩，缺席3場比賽，期間還因沒戴口罩參加姊姊的生日派對被罰5萬美元。

■ 艾榮(右)與舒奈達爆發口角。  
法新社